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Pre štatulámy orgán a mestské zastupiterstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky mesto

Rimavská sobota

Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Nazor

Uskutočnili sme audit konsolidovarrej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka mesto fumavská Sobota, Svátoplukova 9,
979 01 Rimavská Sobota, a ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2018, konsolidovaný
výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhm
významných účtovných zásad a účtovných metód,

Podfa nášho nazoru, priložená konsolidovaná účtovná závierka posky.tuje pravdivý avený obraz
konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 3l, decembru 2018 a konsolidovaného
výsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podťa zákorra č.43112002 Z. z.
o účtor.níctve v zneni neskorších predpisov (ďalej len,,zákon o účtovníctve").

zák|ad ore názor

Audit sme rrykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on
Auditing, ISA). Naša zodpovednost' podťa týchto štandardov je uvedená v oclseku Zodpovednost' audítora
za audit konsolidovanej účtovnej závierky. Od konsolidovaného celku sme nezávislí podl'a ustanovení
záú<ona ó. 42312015 o štatutarnom audite a o zmene a dop.Ineni zákona č, 43112002 Z. z. o :účtovnictve

v znení neskorších predpisov (ďalej len,,zakon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického
kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto
ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, posk}tujú
dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednost' štatutámeho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku

Štatutámy orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky mesto Rimavská Sobota, je zodpovedný za
zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky tak, aby poskYovala pravdivý a verný obraz podťa zákona o
účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré pova:žuj e za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej
závietky, ktorá neobsahuje význasnné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovani konsolidovanej účtovnej závierky je štatutarny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti konsolidovaného celku nepretržite pokačovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu

nepretržitého pokaěovania v činnosti v účtovníctve.

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako celok
neobsahuje významlé nesprávnosti, ěi už v dósledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora,



elaquolTOR 
"..o.

wátane názoru, Primerané uistenie je uistenie lysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný
podťa medánárodných audítorských štandardov vždy odhali významrré nesprávnosti, ak také existujú.

Nesprávnosti móžu vzniknúť v dósledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú l,tedy, ak by sa
dalo odóvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovpllwniť ekonomické roáodnutia
používatel'ov, uskutoěnené na základe tejto konsolidovanej úětovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podťa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu

uplatňujeme odbomý úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

. Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej ávierky, či
už v ddsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na
tieto riziká a získavame audítorské dókazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskltnutie základu
pre náš nazor. Riziko neodhalenia wýznamnej nesprávnosti v dósledku podvodu je vyššie ako toto
riziko v dósledku chyby, pretože podvod móže zahíř'at' tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie intemej kontroly.

. oboznamuj eme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhrrút'

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia niizoru na efektívnosť
intemých kontrol konsolidovarrého celku.

. Hodnotíme vhodnost' použitých účtovných zásad a íétovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutámym orgrirrom.

. Robíme záver o tom, ěi štatutámy orgáLrr vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokaěovania v čirurosti a na základe získaných audítorských dókazov záver o tom, či exisfuje
významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnosťami, ktoré by mohli qýznamne

spochybniť schopnosť konsolidovaného celku nepretržite pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinný upozomiť v našej správe audítora na

súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,

modifikovať náš názor. Naše závery vychádzalt z audítorských dókazov získaných do dátumu
vydania našej správy audítora.

. Hodnotime celkovú prezentáciu, štruktúru a obsaJr konsolidovanej účtovnej závierky vrátane
informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka zachytáva uskutočnené
transakcie a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazenil.

. získavame dostatočné a vhodné audítorské dókazy o finančných údajoch účtovných jednotiek alebo
ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účely vyjadrenia názoru na
konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedáme za vedenie, kontrolu a realiáciu auditu
konsolidovaného celku. Ostávame výhradne zodpovedný za náš nélzor audiíora.

, Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

výročnej spráw

V konsolidovanej účtovnej závierke sú v súlade so zákonom o úětovníctve uvedené aj údaje z
individuálnej rrfočnej spnívy mesta Rimavská Sobota. Štatutámy orgán je zodpovedný za informácie
uvedené v konsolidovanej výročnej správe, zostavenej podťa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš ryššie
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uvedený názor na konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie v konsolidovanej
výroěnej správe.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky a individuálnej účtovnej závierky je našou
zodpovednost'ou oboznámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej správe vrátane

údajov z individuátnej rrýročnej správy a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou konsolidovanou účtovnou závierkou a individuálnou účtovnou závierkou alebo našimi
poznatkami, ktoré sme získali poěas auditu konsolidovanej účtovnej závierky a individuálnej účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú bl významne nesprávne.

Posridili sme, či konsolidovaná výročná správa účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka mesto Rimavská Sobota, vrátane údajov
individualnej qýročnej správy, obsahuje informácie, ktorych uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác lykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky a auditu individuálnej
účtovnej Ávierky , podl'a našho nrizoru:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade
s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok a sú v súlade s individuálnou úětovnou závierkou
za daný rok,

- konsolidovaná výroéná správa obsahuje informácie podťa zákona o účtovníctve vrátane údajov
individualnej výročnej správy, ktoré sa v nej uviedli v súlade so zákonom o účtovníctve.

Okem toho, na zíklade našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme ziskali
počas auditu konsolidovanej úětovnej závierky a počas auditu individuálnej účtovnej záv\erky, sme povinní
uviesť, či sme zistili významné nesprálmosti v konsolidovanej výročnej spníve wátane údajov
individuálnej výroěnej správy, ktorú som obdížali pred dátumom lydania tejto správy audítora. V tejto
súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviest'.

V Trenčíne, dňa 5. decembra 2019

EKOAUDITOR, spol. s r,o.

P artizánska 2, Trenčín 9 1 1 0 1

Licencia SKAu č.75

Ing. liudovít Šramka
štatutárny audítor
Dekrét SKAu č. 556


